
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

«Менеджмент організацій і адміністрування» з підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня спеціальності 073 Менеджмент  

кафедри менеджменту Луганського національного університету імені 

Тараса Шевченка 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Менеджмент організацій і 

адміністрування» з підготовки менеджерів за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент, що здійснюється кафедрою 

менеджменту ЛНУ імені Тараса Шевченка, відповідає завданням формування 

сучасних фахівців – магістрів з менеджменту, здатних здійснювати управління в 

складних умовах сучасного середовища України. 

За основним своїм змістом ОПП з підготовки магістрів з менеджменту є 

логічним продовженням навчального процесу за програмою підготовки фахівців 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. Саме з урахуванням цієї цілі 

складений перелік освітніх компонентів ОПП, які, по-перше, розвивають 

початкові знання, отримані слухачами бакалаврського рівня підготовки, а по-

друге, вводять здобувачів магістерського рівня освіти в коло найбільш 

актуальних знань, необхідних сучасному менеджеру в реальних умовах 

майбутньої діяльності. Прикладом такого підходу є, зокрема, включення до 

циклу загальної підготовки освітнього компоненту «Технології прийняття 

управлінських рішень в умовах цифровізації», який розвиває освітні компоненти 

бакалаврського рівня стосовно використання математичних методів в управлінні.  

Прологом такого рішення став досвід з підготовки кафедрою у 2021-2022 

навчальному році декількох кваліфікаційних робіт магістрів з використанням у 

якості бази переддипломної практики підприємства медичної сфери ITMED, яке 

здійснює створення та технічну підтримку сайтів закладів охорони здоров’я 

відповідно до схваленої Кабінетом Міністрів України «Концепції розвитку 

електронної охорони здоров’я»  (розпорядження від 28 грудня 2020 р. № 1671-

р.),  якою започатковано масове впровадження цифровізації в систему управління 

медичною сферою. 

Аналіз переліку освітніх компонентів у складі освітньо-професійної 

програми дає підстави вважати її доволі динамічною і напористою, оскільки 

подання актуальних для здобувачів навчальних матеріалів починається з першого 



освітнього компоненту «Методологія системного аналізу і синтезу діяльності в 

сучасному світі» і триває до заключних курсів з антикризового менеджменту, 

управління якістю та змінами, що відображають модерновий підхід до 

тлумачення сучасного менеджменту як системної концепції управління і 

адміністрування на підприємствах в епоху змін та непередбачуваних проявів 

зовнішнього середовища. 

Визиває схвалення методичне забезпечення передбачених ОПП практик 

«комплексної з фаху» та «переддипломної», яке озброює практикантів не тільки 

чітким розумінням правил, вимог і цілей їх проведення, але й корисними 

рекомендаціями до підготовки звітів з практик, які максимально підводять 

здобувача до ефективної праці над виконанням кваліфікаційної роботи магістра. 

З побажань кафедрі менеджменту стосовно подальшого вдосконалення 

ОПП можна відзначити необхідність розкриття в розділах освітніх компонентів 

наступних актуальних питань: 

– особливостей економічної діяльності різних регіонів України, зокрема, 

Полтавського регіону, для більшої адаптованості майбутніх магістрів для роботи 

в місцевих умовах; 

– при викладанні фінансово-економічних питань управління не оминати 

увагою особливості функціонування економіки України в період очікуваного її  

післявоєнного відновлення.   

Загалом представлену до акредитації ОПП «Менеджмент організацій і 

адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

073 Менеджмент кафедри менеджменту Луганського національного 

університету імені Тараса Шевченка можна вважати такою, що відповідає 

завданням з підготовки висококваліфікованих магістрів з менеджменту і може 

бути акредитована. 

 

 

Генеральний директор ТОВ «Інформаційні технології в медицині»,                          

директор медичної платформи ITMED                                Каспаревич А.Ю. 

  

 


